

事 務 連 絡

平成 21 年 3 月 26 日

各 所 属 長 様

各 位 様

総務課 総務係

松江市立病院医学雑誌(第 13 巻第 1 号)の訂正について

標記雑誌本文中 大谷裕医師の論文タイトルに誤りがありましたので、下記のとおり訂正をお願いいたします。

記

誤： α CT 所見により術前診断しえた腸回転異常症に合併した小腸軸捻転症の 1 例

正：CT 所見により術前診断しえた腸回転異常症に合併した小腸軸捻転症の 1 例

訂正箇所：目次ページ及 P71